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Рис.1 – Схематичне зображення фільтраційного процесу в 

горизонтальному дренажі 
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З розвитком інформаційних технлогій з`являються нові, ефективніші, можливості обробки інформаціїї. 

Зокрема, наявність різноманіття портативних комп`ютерів дає можливість зручно обробляти електронну інформацію 

в будь-якому куточку світу. При цьому наявне програмне забезпечення орієнтоване на функціональність та безпеку 

даних, при цьому не забезпечує можливість швидкісної роботи з даними, зокрема роботи з текстом та зображеннями 

одночасно. Мультиплатформенний текстовий редактор з підтримкою растрового графічного режиму призначений 

саме для цього. 
Текстовий редактор реалізовано з забезпеченням кросплатформенності, модульності та слабкої зв`язності 

компонентів. Платформонезалежність редактора реалізується шляхом використання платформозалежних частин 

візуального інтерфейсу та платформонезалежного ядра системи. Такий тип архітектури дозволяє максимально 

ефективно використовувати особливості та переваги реалізації біліотек GDI кожної з операційних систем. 
Ядро системи реалізоване з використанням платформонезалежного коду С++ 11 ти використовує лише 

стандартні та користувацьку типи, а також абстракції. 
Ідея збереження даних в редакторі полягає в представленні всіх даних про символи (гліфи) та зображення 

(растри) у вигляді деревоподібної структури. Збереження даних реалізовано на основі патерна Composite та 

складається з елементарних частин Символ, Зображення та композитних складових Рядок, Колонка та представлені 

відповідними класами, що наслідуються від базової абстракції Object. 
Для оптимізації збереження даних про шрифти, кожен символ зберігає лише відносний індекс шрифта в 

редакторі, кожен же шрифт (комбінація шрифта, кольору та стилістичних особливостей символа) зберагіється лише в 

одному екземплярі, що реалізовано патерном Flyweight. Що має абстракту фабрику шрифтів, яка пізніше 

реалізується платформозалежними конкретизаціями. 
Вирівнювання документу (вирівнювання всіх даних певної колонки або набору рядків) представляється у 

вигляді декількох алгоритмів вирівнювання: вирівнювання по лівому краю, по правому краю, по центру, по ширині 

документу (колонки). Вирівнювання полягає у зміні позицій об`єктів документу та додаванні необхідної кількості 

пробілів між словами (для вирівнювання по ширині). 
Платформозалежна частина системи являє собою інтерфейс користувача, що буде реалізовано для кожної з 

найпоширеніших операційних систем. Інтерфейс поділяється на абстракцію, що використовується в ядрі системи та 

конкретизацію, що являє собою реалізацію класів з використанням конкретної бібліотеки GDI (у системі Windows 

використовується низькорівнева GDI+ для забезпечення максимальної гнучкості системи). 
Інтерфейс користувача складається з набору класів призначених для представлення вікон редактора, 

елементів управління, команд редактора, що реалізовані з використанням відповідних патернів. 
Вікна інтрефейсу поділяються на 3 основі типи: основне вікно, модальне діалогове вікно, немодальне 

діалогове вікно. Реалізація роботи з вікна представлена патерном Bridge, що дозволяє розділити імплементацію та 

абстракцію на дві незалежні ієрархії класів та супроводжувати їх коремо. При цьому лише імплементація є 

платформозалженою частиною. 
Команди інтерфейсу являють собою ієрархію класів призначених для зберігання інформації по кожній з 

доступних функціональностей, реалізованих в меню та панелях інструментів редактора. Використання патерна 

Command дозволяє максимально гнучко використовувати збереження інформації по командах, виділючи окремо 

платформозалежний код. Крім цього саме за рахунок патерна досягаєтья можливість підтримки механізму Undo, 

Redo, що реалізовано для довільної кількості команд (обмежується лише кількістю оперативної пам`яті цільової 

машини). 
Ієрархія класів, реалізована за допомогою патерна Decorator представляє собою абстракцію та реалізацію 

класів - елементів управління, що представляються окремими вікнами (в реалізації GDI+). Використання патерна дає 

можливість гнучко створювати елементи управління та динамічно формувати вікна довільної наповненості. 
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